

## 澳洲東方文化學校辦理2024中秋節活動、中文學習與文化傳承並進

#中秋節 # 澳洲東方文化學校 # 語言結合文化 # 臺灣文化推廣

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-09-14

澳洲東方文化學校於9月14日在兩個校區舉行了中秋節慶祝活動，老師們將中文學習與傳統文化節日結合，讓學生們在慶祝中秋的過程中，不僅學習了中文，還深入了解了中秋節的文化內涵。活動內容豐富，包括中秋節歷史故事的講解、畫柚子、吃月餅及有獎徵答等。師生同歡的同時，家長們也踴躍參與一起慶祝這象徵團圓的傳統節日。

老師們精心製作了簡報和海報，讓學生在節日的氣氛中學習與中秋節相關的中文詞彙，同時加深對中秋歷史文化的理解。活動包括嫦娥奔月、玉兔搗藥和吳剛伐桂等傳說故事的講解，以及提供有獎問答環節，這些互動不僅幫助學生加強中文學習，也讓他們更深刻地體會到中秋文化的意義。學生們還參與了柚子繪畫和月餅品嚐等活動，柚子繪畫和中秋節圖案創作讓學生展現了他們的藝術創意，這些實際的體驗進一步提升了他們的中文表達與文化理解能力。

校長簡明輝強調，將語言學習與文化歷史相結合，是教育中最有效的方式之一。通過這類活動，學生們的中文學習不再侷限於課堂，而是在文化活動中得到深化。對於旅居海外的臺灣第二代學生來說，這類活動更是重要，因為它讓孩子們即使身在海外，依然能保持對中華傳統文化的認識與親近感，也激發了他們對學習中文的興趣。活動結束時，老師、學生和家長們每人獲得了一份象徵團圓的月餅，大家一起同樂在中秋佳節的喜悅氣氛裡。



中秋節有獎徵答



師生合影



彩繪柚子發揮創意



老師手舞足蹈戲說嫦娥奔月